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     المادة:معلم 

 على أهم نقاط الدرس هذه الأوراقيحتوي 

 فهي للإضافة لأوراق العمل والتدريبات الصفية والواجبات

 فالص بديل لدفتر

 غني عن الكتاب المدرسيت لاو
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𝒓
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𝐹𝐶 = 𝑚𝑃𝑎𝑐  
  𝐹 =                         𝑚𝑃

 𝑎𝑐 =                   =                  
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100

1798

𝐺15
𝑮 = 𝟔. 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏 𝑵. 𝒎𝟐/𝒌𝒈𝟐



𝟔. 𝟑𝟖 × 𝟏𝟎𝟔𝒎 

150 𝑘𝑚

8.85 𝑘𝑚
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𝐹𝑐 = 𝑚𝑣2
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𝑔





𝑔 = 0



2 
20 

20 11 

𝑔 = 
 تسارع الجاذبية على سطح الأرض           

𝑎 = 
 تسارع الجاذبية الأرضية على ارتفاعات مختلفة
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𝑔
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
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 









𝑔 =
𝐺𝑀
𝑟2  

 لة ـالكتنوعا 

 كتلة القصور  كتلة الجاذبية  
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37

 

1

 
Degree( °  )𝟑𝟔𝟎° ،
Radian( 𝒓𝒂𝒅 )𝟐𝝅  𝒓𝒂𝒅

    ❖ 𝟏 𝒓𝒂𝒅 )𝟓𝟕= )واحد راديان. 𝟑° 
 

rev𝟏 𝒓𝒆𝒗 = 𝟐𝝅  𝒓𝒂𝒅 = 𝟑𝟔𝟎° 
𝟐𝝅  𝒓𝒂𝒅 = 𝟑𝟔𝟎°

𝟐𝝅
𝟑𝟔𝟎


𝟑𝟔𝟎
𝟐𝝅

 

 120°1.5 𝑟𝑎𝑑

 

    
 °360    الدرجة
 2𝜋  𝑟𝑎𝑑    راديان
 𝑟𝑎𝑑     6.28    راديان
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∆𝜽:

 

𝜔

𝜶

𝑓

 



𝐴 − 𝐵

   
𝜽   

𝝎   

𝒅   

𝒗   

 B A السرعة

𝜔   

𝑣   

∆𝜽 =                        (𝒓𝒂𝒅) 

𝝎 =                                 (𝒓𝒂𝒅/𝒔) 

 الدوران
مع 

 عقارب
 الساعة
−∆𝜽 

 

 الدوران
 عكس
 عقارب
 الساعة
+∆𝜽 

 

 و

𝜶 =                               (𝒓𝒂𝒅/𝒔𝟐) 

𝑓 =
عدد الدورات

الزمن الكلي
        𝒇 =  (𝒓𝒆𝒗/𝒔)        ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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40 1 

40 2 

40 3 

40 4 

61 50 

40 6 

61 53 
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τ










𝝉 العزم (𝑵. 𝒎) 
𝑭 القوة (𝑵 ) 
𝒓 المسافة (𝒎) 
𝜽 الزاوية 
𝑳 ذراع القوة (𝒎) 

𝑳 = 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 

❖





θ = 90°
𝑳 = 𝒓 𝒔𝒊𝒏𝟗𝟎 = 𝒓

𝝉 = 𝟎

 

 

                               

                               

                               

𝜏 = F           

     

𝜏 = F           

     



 

 

1444/        /           

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❖

 
𝚺𝝉 = 𝝉𝟏 + 𝝉𝟐 + .  .  .  .  

 

1 
43 

𝟐𝟓 𝒄𝒎 

𝟔𝟎. 𝟎° 

𝟔𝟎. اتجاه  𝟎°
 الدوران

 مع عقارب
 الساعة
−𝝉 

 

 اتجاه
 الدوران

 عكس عقارب
 الساعة
+𝝉 

 

44 10 

44 11 
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44

 

 
  

 
 
 
 

 

 

 
 
 

46 14 

𝑚علي = 43 𝑘𝑔 𝑚عبدالله = 52 𝑘𝑔 

𝑟علي = 1.8𝑚 
𝑟عبدالله =? 

2 
45 

𝑟𝑙 𝑟𝑠 

𝐹𝑔𝑠 
𝐹𝑔𝑙 



 

 

1444/        /           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


 

 
❖ 

 

❖










 

46 16 

46 17 

60 37 
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 49

 

1
Σ𝐹 = 0

𝑣𝑎

Στ = 0
𝜔𝛼

Σ𝐹 = 0   Στ = 0

❖

Σ𝐹 = 0    ,    Στ = 0  

60 23 
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











𝑝

 
 

∆𝒑

𝜟𝒑 = 𝒑𝒇 − 𝒑𝒊

𝜟𝒑 =   𝒎        − 𝒎            
𝜟𝒑 = 𝒎(        −         )             

𝜟𝒑 = 𝒎 ∆                               

𝑝 =   

+𝒑𝒊 −𝒑𝒇 

−𝒗𝒇 +𝒗𝒊 
+𝒙 
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

𝑭 = 𝒎𝒂

𝐹 = 𝑚(
          

     )
∆𝑡

𝐹∆𝑡 = 𝑚(
          

     )∆𝑡

𝑭∆𝒕 = 𝒎∆𝒗 
 

❖𝑰 = 𝑭∆𝒕❖𝑰 = 𝒎∆𝒗 = 𝜟𝒑

❖

 

 𝑰 = 𝑭     
𝑰 =   ∆𝒕

 
 

 

 

 

𝒗𝒊 
 𝒗𝒇 

 
 

𝒎 

 

𝑭∆𝒕 = 𝒑𝒇 − 𝒑𝒊 
 

𝑭∆𝒕 = 𝒎∆𝒗 
 

 

 𝑲𝒈. 𝒎/𝒔𝑵. 𝒔   

∆𝒕 

𝑭 

1 
70 
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73 6 
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72 1 

73 8 
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72 4 
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







 





𝑭𝑪 𝑫 = −𝑭𝑫 𝑪











𝑷𝑪𝒇 − 𝑷𝑪𝒊 = −(𝑷𝑫𝒇 − 𝑷𝑫𝒊)

𝑷𝑪𝒊 + 𝑷𝑫𝒊 = 𝑷𝑪𝒇 + 𝑷𝑫𝒇

 




 
 

❖

❖

𝒎𝟏𝒗𝟏𝒊 + 𝒎𝟐𝒗𝟐𝒊 = (𝒎𝟏 + 𝒎𝟐)𝒗𝒇
❖

(𝒎)𝒗𝒊 = 𝒎𝟏𝒗𝟏𝒇 + 𝒎𝟐𝒗𝟐𝒇            للكرة𝑪 :𝑷𝑪𝒇 − 𝑷𝑪𝒊 = 𝑭𝑪في𝑫 ∆𝒕         
          للكرة𝑫 :𝑷𝑫𝒇 − 𝑷𝑫𝒊 = 𝑭𝑫في𝑪 ∆𝒕           
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